

平顶山好人园已开工建设

地点:白龟湖国家城市湿地公园鹭栖湾广场

□记者 王春霞

本报讯 我市要建好人园的消息刊发后,许多市民都在关注:好人园将建在哪儿?如何建?记者昨天从市文明办了解到,平顶山好人园选址白龟湖国家城市湿地公园鹭栖湾广场,已于近日开工建设。

据市文明办有关人士介绍,选址定在鹭栖湾广场是市委、市政府结合市城乡一体化示范区的发展规划、人民群众的生活游赏、白龟湖国家城市湿地公园的规划

等多方面因素,多次论证后决定的。白龟湖国家城市湿地公园在规划之初就定位于打造一个既具有天朗气清、惠风和畅的山水自然景观,又拥有浓厚地方特色文化内涵的高品质滨湖景观带。鹭栖湾广场附近场地开阔、风景独特,在这里兴建好人园,是充实滨湖景观带文化内涵、提升文化品位的重大举措。

昨天上午,记者在白龟湖国家城市湿地公园鹭栖湾广场看到,广场以西道路两侧的花圃里,新“栽”了几十块太行石,这些石

头就是“好人”名片的载体。据介绍,根据设计方案,这些太行石上将雕刻入园人物的简要事迹,并配以可了解详细信息的二维码、平顶山好人园的微信公众号等,届时,参观人员只需扫码就可以详细了解入园人物的详细介绍和典型事迹。

平顶山好人园由白龟湖国家城市湿地公园的设计施工单位——河南黄河园林集团来设计施工。“现在已经进场了19块石头,还有一些书卷式、扇形、立体棱块等造型的石头正在加工。”该

项目负责人说,好人园的主题雕塑将树立在月牙形半坡场地中心,由红色“平顶山好人园”六个立体汉字叠加而成,竖向标题式造型雕塑既简单醒目,又有明显的地域特征,“雕刻师傅这两天就到位,我们会严把质量关,争取早日完工,给平顶山人民交上一份满意答卷”。

据了解,3月份以来,经过入园人物初评、公众投票、网络热议等环节,审定首批入园人物30人,其中历史人物10人,革命先烈、英模10人,道德模范、鹰城好人10人。



路口车来人往 驾车还需慢行

昨天上午11点多,市区矿工路与中兴路交叉口附近快车道上,一辆电动车与一辆轿车发生碰撞。

记者在现场看到,涉事电动车倒在离斑马线不远的快车道上,骑车男子坐在涉事轿车前方,称自己脚疼。

交警提醒市民,上下班高峰市区交通岗车多人多,机动车驾驶员路过路口要慢行多观察,电动车也要小心行驶,不要抢道。

本报记者 禹舸 摄



昨天上午,在市河滨公园人工湖北岸,一台挖掘机在开挖临湖步行栈道基坑。 本报记者 李英平 摄

市河滨公园升级改造紧张进行

□记者 傅纪元

本报讯 市河滨公园大规模升级改造于2月初启动后,不少市民十分关心工程进展和升级改造后的园景,记者昨天从施工现场了解到,园内的花卉赏析园预计5月中旬可完工开放。

昨天上午10点,记者在公

园东门看到,施工方正在拓宽通往园内办公机关的专用车道。东门南侧有大型机械正在作业,这片区域将建设椰树大道、小型节点广场、弧形景观廊架、塑胶跑道。人工湖东侧小山上的地被植物及杂草已被清除,施工人员正在栽种植物。按照规划,这座小山将被改造为桃花岛。

记者来到白马广场,白马

雕塑已经被暂时移走,广场上堆起两个土包,挖掘机正在作业。与之相邻的排洪沟改造正在紧张进行,这条南北走向的排洪沟将被打造成百米花廊。位于公园西门的一处施工项目是面积1.3万平方米的情景式休闲体验中心,该项目包括花卉赏析园、儿童娱教、水族摆件、特色餐饮小吃等,据现场工作

人员介绍,其中的花卉赏析园预计5月中旬向市民开放。

据了解,为方便市民游园,河滨公园西门附近的松柏林将铺设一条环型道路,新建星级公厕。南环路加油站东侧至公园西门间正在修建一条双向机动车道,预计5月完工通车,同时修建的一座大型停车场将解决市民停车难问题。

吸毒十三载 家庭破裂 众叛亲离 出狱不久 他入室盗窃 再被抓

□记者 赵志国 通讯员 孙海州

本报讯 吸毒十余年,家庭破裂,众叛亲离,我市一男子出狱后仍不思悔改,潜入居民家中施盗。4月25日,男子陈某被警方依法刑事拘留。

据市公安局建设路派出所案件侦办大队办案民警介绍,4月20日15时许,卫东区优越路军港花园小区发生一起入室盗窃案,业主刘先生送孩子上学走后,家中一部数码相机、两部手机及9件金饰被盗,总价值达3万余元。案发后,民警经现场勘查,认定嫌疑人系破坏锁具入室盗窃。

通过分析研判案发现场及周边监控视频,民警发现一名嫌疑男子于当日15时从小区北门进入,10分钟后,拎着装满赃物的塑料袋匆匆离开,作案手法极为老练。

掌握嫌疑人体貌特征后,民警根据嫌疑人的来向逆向追踪,最终锁定嫌疑人住处为卫东区新华路铁路工人村家属院。经过3天的蹲点守候,民警于4月23日13时许在该家属院将嫌疑人抓获,当场缴获部分被盗物品。

经讯问,41岁的陈某供述了4月20日在军港花园小区入室盗窃的事实。

据办案民警介绍,犯罪嫌疑人陈某本来有一个幸福美满的家庭,28岁那年染上毒品后,陈某将家里值钱的东西悉数变卖筹集毒资,导致家庭破裂,众叛亲离。十几年来,陈某5次因吸食毒品被警方打击处理,3次因入室盗窃入狱服刑。今年3月6日,刚刚刑满释放的陈某重操旧业,很快被民警再次抓获。

4月25日,犯罪嫌疑人陈某被警方依法刑事拘留,案件在进一步侦办中。

95岁李书祥收到生日礼包

我市40多位抗战老兵每月将增加300元助养金

□记者 王春霞

本报讯 昨天,湛河区滨河街道谢庄村抗战老兵李书祥迎来了95岁生日,平顶山市关爱抗战老兵群的志愿者专程来到老人家中为他庆生,给他送上了由关爱抗战老兵公益基金提供的生日礼包。

95岁的李书祥老人行动有些不便,思路仍然很清晰,眼不花,

耳不聋,被儿子、儿媳照顾得很好。因为抗日战争时期参加国民革命军对日作战,2015年,李书祥获颁“中国人民抗日战争胜利70周年”纪念章。上午11时许,记者跟随志愿者“四目灵光”等人一起来到老人家中,志愿者在院子里悬挂庆生条幅,送上生日蛋糕、鲜花、牛奶等礼物。老人端坐在院子里,胸前挂着纪念章,身上披着“抗日英雄 卫国勇士”红绶带,高

兴得合不拢嘴。

庆生仪式上,志愿者送上了由关爱抗战老兵公益基金提供的500元生日红包。志愿者还与老人相约,“一定给您过100岁生日”。随后,志愿者、老人亲属与老人合影留念。

据志愿者“四目灵光”介绍,自2013年以来,中华社会救助基金会关爱抗战老兵公益基金为我市部分抗战老兵每月提供500元

的助养金,目前已有70位老兵离世,尚在世的仅余40多位。从今年4月起,关爱抗战老兵公益基金将老兵每月的助养金增加300元,如今为每月800元。新增加的300元由《新周刊》创始人、“无冕爱心网”创办人孙冕先生筹集支付。实际上,孙冕先生已为老兵补发了今年1至3月份的助养金。这一善举受到了社会各界的高度称赞。